

第11届世界冬季特奥会结束

龙江健儿摘7金 载誉归来



本报讯(记者李丹)27日,参加奥地利第11届世界冬季特奥运动会的我省特奥运动员、教练员载誉回哈,省政府、省市残联、运动员家长到机场迎接。我省特奥运动员在本次比赛中取得了7枚金牌、5枚银牌、2枚铜牌的好成绩。

据悉,来自哈尔滨的潘琳、曲新丽获得花样滑冰双人滑铜牌,为中国代表团赢

得了本届冬季特奥会首枚奖牌;曲新丽还获得花样滑冰女单银牌;张维维获得花样滑冰男单金牌;何珊获得花样滑冰女单金牌;李阳洋获得速度滑冰男子777米银牌、500米银牌;张宇彤获得速度滑冰男子500米铜牌、333米金牌;赵博研、王征、李百明、周宇获得了特奥绶带。来自七台河的高萌获得速度滑冰女子111米金牌、222米银牌;唐春雷获得速度滑冰男子

500米金牌、333米金牌;聂双月获得速度滑冰女子500米银牌、333米金牌。教练张杰、王本贺,领队张瑜,不负使命,圆满完成参赛任务,向世界展现了我省特奥健儿风采。

据悉,特奥运动是专门在智障人士中开展的体育运动。本届冬季特奥运动会中国体育代表共取得24枚金牌、22枚银牌、25枚铜牌。

28岁唇腭裂女孩何珊

一个动作练三年 慢火“炖”出世界冠军



文/摄 本报记者 李丹 “妈,你高兴,奖牌给你……”27日,当刚下飞机的何珊将金牌送给母亲时,王绍梅哽咽了起来,“好姑娘,妈妈为你骄傲。”在第11届世界冬季特奥会上,28岁的何珊十余年磨一剑,终获得花样滑冰女单金牌。回忆坚定练习花滑的缘由,何珊说,还要从母亲患乳腺癌说起。

患有唇腭裂的何珊,曾就读于哈市燎原小学,一次偶然的机会,她被选拔成为花滑运动员。第一次见到何珊时,教练员姚楠回忆:“孩子比较自卑,不爱说话。”但姚楠发现,何珊身上有一股韧劲儿,上课听讲极其认真,你在上面讲动作,她就在下面一边听一边模仿动作。“一次不成功就练习百遍,百遍不成功就练习千遍,一个“后压步”的标准动作,何珊练习了三年。”

2015年1月,王绍梅被查出乳腺癌。“我住院时,我姑娘天天伺候我。到了半夜,她以为我睡着了,自己就离开病房,站在走廊上,借着灯光练习花滑动作。”看着女儿如此努力,王绍梅感动不已。“妈,我以后一定要当冠军,你一高兴心情好,病就好了。”何珊坚定地病床上的母亲说。在医院陪护三个月,何珊动作一点没生疏,反而进步不少。

与队友相比,何珊虽不是最有灵性的运动员,却是最刻苦的运动员,教练员姚楠表示,如果每次上冰训练是一小时,何珊一定会再加练一个小时,“从结缘上冰到拿到本次花滑冠军,何珊用了十多年的时间。当得知她获奖的消息,我脱口而出,她就是‘慢火炖出’的世界冠军。”

19岁自闭男孩张维维

从速滑跨界到花滑 练半年摘世界冠军



文/摄 本报记者 李丹 “我是金牌,我是金牌”当19岁的自闭症小伙张维维在机场见到母亲,一边高兴地喊着,一边给了接机的母亲一个大大的拥抱。母亲鲁越玲难掩激动,“尽管儿子半年前才从速滑运动员‘跨界’成为花滑运动员,但他却带给大家一个巨大的惊喜”!

鲁越玲介绍,她一度担心张维维的前途,一次偶然机会,儿子在学校被选拔成为速滑运动员,老师说儿子有灵性,还对运动情有独钟,应该是速滑的好苗子。”此后,张维维开始了速滑生涯,“孩子进入了冰雪的世界,他变得不再自闭,和冰面、速滑成了朋友。”张维维10岁时,就曾代表中国在国际速滑比赛上获得过金牌。

凭借着运动天赋和灵性,张维维在半年前“跨界”成为了花滑运动员。“对于速滑运动员来说,只要速度达到了,就能夺冠。而对于花滑来说,动作很多,对动作的标准性还更严格,还有一些节奏的把控。张维维训练时很注重细节,比赛前更是成千上万次重复练习动作。”带队参加本次比赛的中国

特奥花样队教练王本贺告诉记者。

在赛场上,张维维表现出了紧张的情绪,回忆当时参赛的情景,王本贺依然很担忧,“好在张维维是一个比赛型选手,只要他在赛场上,就像换了一个人,精神饱满,双眼有神,动作一气呵成。他走下赛场,和我击掌,告诉我,一定能取得好成绩,他就是这么自信。”

在返哈的路上,教练给每一位运动员买了纪念巧克力,但张维维一直不舍得吃,小心翼翼地放在包里,说要给母亲鲁越玲一个惊喜,“妈妈最辛苦,我得奖,给妈妈礼物,吃巧克力……”

的倾斜摄影,圆满完成了任务,制作的3D实景图将为日后选址做指导。

据了解,此次我省派出了5名科考队员执行科考任务,其中杨伯宇已于1月下旬完成任务回哈,目前吕立楠和冯洋正在雪龙船上返回祖国,预计4月末回到哈尔滨。

爱尔眼科白内障手术不仅可以满足防盲和复明的基本需求,更可以提供良好甚至完美的术后视觉质量。多焦晶体可以同时满足看远看近需求,老花眼也不再需要依赖镜子,视力仿佛又回到年轻态。

爱尔高端晶体 视力回到年轻态

受传统观念影响,很多白内障患者不愿接受手术治疗,党秀红主任指出,手术是目前全球医学界公认的治疗白内障唯一有效的方式。药物只能在早期起到延缓发展的作用。而且爱尔眼科引进的超声乳化仪联合人工晶体植入微创手术发展成熟,手术高度智能、精准,安全性也达到了新高度。单纯性白内障手术第二天重见光明!

烟雾 重影 视力下降 警惕视力杀手白内障

视力减退、重影、眼前有白烟感,这些都是白内障的症状。哈尔滨爱尔眼科医院白内障科主任党秀红指出,由于白内障的发展是一个无痛、渐进的过程,许多老年人视力开始下降时,往往并没有意识到患上白内障。以为是老花眼或近视度数加深,耽误治疗时机导致失明,生活无法自理,给子女家人带来无穷痛苦。

老年公寓 老年公寓

广通达老年公寓

环境一流,电梯,24小时热水,独立卫浴,有线电视,宾馆式双人间,三人间,营养配餐床位800元起,招生,半自理,自理老人,西大直街南岗区汉阳街39号 15776272608

佳缘

庆三、八优惠免费试住 半护理,全护理老人 白夜班24小时精心照顾 道里区建群街 13766868298

德福老年公寓

招自理,半自理,全护理老人 道里区新阳路福民街71号 18245135998,82698871

夕阳情休养所

招自理,卧床老人 (哈东岗)绿小公园53栋 13804526123

福寿安康老年公寓

道里区安红街与安心街交叉口 有院 13604808612

香福老年公寓

香福老年公寓,设立大陆,自理,不自理,特护,电话:13313605405

调查专栏

成功调查 专业清欠、婚姻过错 疑难案件、优秀团队 13936254577

协查通报

2017年1月16日夜晚22时以后,在呼兰区利民大道梁家小区道口安联家跨境电商发生一起交通事故案件,一男子被撞。希望在此路过的车辆司机和行人如发现肇事情况及车辆损坏的相关线索请第一时间报警,有线索者奖励现金并致案件侦破奖励人民币贰万元。 联系人:王警官 13936219000 孙警官 15663649996 呼兰公安分局刑侦大队 2017年3月28日

哈尔滨市道外区劳动人事争议仲裁委员会公告

哈尔滨瑞琦建材有限公司: 本委受理申请人崔建平等与你单位确认劳动关系争议一案(哈外劳人仲字[2017]第64号),因与你单位无法联系,根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十三条的规定,特向你单位公告如下: 现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、开庭通知书,中止及恢复审理通知书,自本公告发布之日起60日即为送达。本委定于2017年6月5日(星期三)上午9时在本委仲裁庭(道外区南康街54号5楼518室)开庭审理此案,请准时参加庭审,否则本案将依法缺席裁决。领取仲裁裁决书的期限为庭审后15日内,逾期不领即视为送达。 特此公告 哈尔滨市道外区劳动人事争议仲裁委员会 2017年3月28日

大大降低培训难度 节约培训时间

我省驾校首次引入“机器人教练”

记者体验:按提示操作不再手忙脚乱 遇紧急情况车自动熄火

本报讯(记者李明哲文/摄)“第一次摸车我很紧张;我怕自己总是做不好会挨批……”这也许是不少学员对于考驾照犹豫不决的重要原因。为了让学员们消除畏惧心理,轻松尽早地拿到驾照,哈市腾达驾校在我省率先引进了先进的“机器人教练”系统,据悉,这套驾驶培训系统由我国自主开发研制,我省也是全国第二个应用的省份。

那么,机器人教练好在哪里呢?近日,记者来到腾达驾校亲身体验,学员在教练指导下,可以通过语音提示和演示视频练车,操作失误后车自动熄火并引导下一步正确操作,据悉,不少学员自行练习后已通过科目二考试,大大降低了培训难度,同时,自主练车也节约了培训时间,免去了多次奔走。



记者体验: 油门误当刹车熄火后 “教练”语音纠错

为了一探究竟,记者亲身体验一次。记者进入驾驶位看到,方向盘右侧有一个触摸显示屏,系上安全带之后还需带上一个头套,这个头套可以让系统感知驾驶员是否按规定查看后视镜等。点击主屏幕后,便开始综合练习、分解动作精讲精练、开始自主学习三种模式可供选择。记者随机选择科目二的“S”弯项目进行体验,系统会有语音提示以及3D动画版的通过“S”弯的教学流程,记者观看演示视频后,选择进行“S”弯实操训练,系统会有语音提示告知驾驶员在通过“S”弯时的注意事项。

学员讲述:不用总排队 也不担心“教练”不耐烦

“机器人教练”并不是有真机器人做教练,而是在一辆教练车上装载一套智能系统,通过这台系统的语音、电子显示屏等装置对学员进行教学。学员坐上去之后,可以根据需要自行选择科目进行练习,“机器人教练”包含了科目二的倒车入库、侧方停车、坡道定点停车和起步、直角转弯、曲线行驶(俗称S弯)等项目,还可以进行模拟考试。

据腾达驾校校长王苏滨介绍,机器人教学能够帮助驾校统一教学标准,规范教学流程,给学员标准化的教学体验,同时,由于去教练车,机器人教学还能降低驾校运营成本。在腾达驾校还有一个“机器人教练”智能管控中心,每台“机器人

教练”车都与管控中心相连。记者在大屏上看到,左侧是驾校的平面图,上面可以清晰地看到“机器人教练”车的移动轨迹。点击某辆车后,还可以在右侧的信息栏中看到这辆车的编号、运行状态、车速、发动机转速、油门深度等车辆运行信息。右下角还有“实时监控”“开始语音对话”两个按钮,点击“实时监控”后可看到驾驶员在车内的练习情况,“语音对话”可实现与学员的实时通话,教练员可通过对话纠正学员错误的驾驶动作。

业内人士分析,人工智能精准教学进入驾培行业后,有针对性的一对一教学,提高了教学质量,降低了教学成本,学员学习效率大大提高,节约了培训时间,让学员轻松尽早拿到驾照,推动了驾培行业的转型升级。

哈市公安局招聘459名辅警

要求18至28周岁男性

本报讯(记者李明哲)27日,记者从哈市公安局获悉,该局决定面向社会公开招聘公安辅警459名,所有岗位招聘对象均为18至28岁男性,聘用人员工资标准为每人每月2380元(含个人缴纳社会保险部分)。

据悉,本次将招聘交通辅警53名,巡逻辅警56名,南岗分局辅警100名,香坊分局辅警50名,平房分局辅警30名,松北分局辅警120名,呼兰分局辅警50名。所有岗位招聘对象均为男性,年龄在18周岁至28

周岁(1988年4月10日至1999年4月10日期间出生),应具有大专以上学历程度,其中退役士兵须具有高中以上文化程度。报考公安巡逻辅警岗位的须具有准驾车型C1级以上驾驶证,聘用人员工资标准为每人每月2380元(含个人缴纳社会保险部分)。

报名时间及地点

平房分局辅警报名时间:4月10日至11日9时至16时
报名地点:平房分局巡防大队

哈市工业增加值 首次突破千亿

本报讯(记者于燕)27日,记者从哈市工信委获悉,2016年1-12月份,哈市规模以上工业实现主营业务收入3930.7亿元,高于上年同期2.7个百分点,工业总体规模进一步提升,规模以上工业增加值首次突破千亿,结束了哈市作为副省级城市工业总量唯一不足千亿的历史。

黑龙江国力售电有限公司 为我省首家国有售电公司 先期向企业售电



学生争当“消防员”

27日,省公安消防总队、省教育厅在哈市举办了全省中小学校消防安全宣传教育工作推进会暨2017年“中小学校消防日(春季)”主题宣传教育活动。在继红小学哈西分校,同学们登上举高车,升到了几十米的空中,体验了一次“空中飞人”;在灭火实战演练区域,同学们当消防员,将抛投式灭火器投向熊熊燃烧的火桶,大火瞬间熄灭。

本报讯 春季是眼病高发季,在哈尔滨爱尔眼科医院白内障门诊患者暴增,很多患者都想趁着春季将眼疾治好,春暖花开之际看个好景色。服务市民眼健康,哈尔滨爱尔眼科医院特举办“春季眼健康周”活动,每天都有权威专家坐诊。持有哈尔滨市城镇职工、居民、铁路医保农合卡的患者,电话报名还可享受白内障、翼状胬肉手术费用优惠政策。

活动时间 2017.3.27日—31日
预约咨询电话 0451-88810988
4006-866-588